

Согласовано

Начальник управления
образования администрации
Балашовского муниципального
района

Н.Н.Щехматова

« 30 » 2008 г.



Утверждаю

Заместитель директора
Балашовского института (филиала) СГУ
по научной работе



« 30 » 2008 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о четвертом региональном конкурсе творческих работ «ОПОРА»

Балашовский институт (филиал) СГУ им. Н.Г. Чернышевского, педагогический и физико-математический факультеты совместно с Управлением образования администрации Балашовского муниципального района проводят конкурс творческих работ «Опора» среди учителей общеобразовательных учебных заведений Балашовского региона.

И. ЦЕЛИ КОНКУРСА:

- * проведение заочного смотра кабинетов математики и кабинетов начальных классов муниципальных общеобразовательных учреждений;
- * раскрытие творческого потенциала учителей средних общеобразовательных учреждений Балашовского региона;
- * повышение уровня квалификации учителей;
- * выработка профессиональной компетентности учителей в области информационных технологий;
- * выявление, обобщение и распространение передового опыта учителей.

II. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

В конкурсе принимают участие учителя математики и учителя начальных классов муниципальных общеобразовательных учреждений города Балашова и Балашовского муниципального района. Педагогический стаж работы участников конкурса должен быть не менее одного года.

Все конкурсанты получают сертификаты участия в конкурсе, победители будут отмечены дипломами и ценными подарками.

III. СОДЕРЖАНИЕ, СРОКИ КОНКУРСА И КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ КОНКУРСНЫХ ЗАДАНИЙ

Участие в конкурсе предполагает обязательную регистрацию участников на сайте wiki.saripkro.ru на странице "IV конкурс ОПОРА (Балашовский муниципальный район)"

Конкурс проходит в четыре тура.

I тур (до 1 января 2009г.): Регистрация на странице конкурса в Интернете.

II тур (до 1 февраля 2009г.): Задание второго тура - размещение на странице конкурса эссе «Кабинет - творческая лаборатория». Максимальный объем эссе 5000 знаков.

Параметры оценки творческой работы (эссе):

- o стиль изложения;
- o степень раскрытия темы;
- o соблюдение правил wiki-разметки;
- o индивидуальность.

III тур (до 20 февраля 2009г.) Конкурсное задание третьего тура состоит в разработке и самостоятельном создании компьютерной презентации в среде MS PowerPoint (из пакета MS Office XP или 2003) по теме «Экскурсия по кабинету». Творческое название презентации конкурсант вправе выбрать сам.

Конкурсанты создают популярную компьютерную презентацию произвольной структуры, в которой рассказывают о **школьном кабинете математики или кабинете начальных классов**, отражают концепцию его оформления, демонстрируют накапливаемый в кабинете материал (нормативный, дидактический, методический, наглядный и проч.). В презентацию возможно включение

ние конкретных фактов, подтверждающих использование кабинета в преподавании многообразия форм, методов, средств. Возможно изложение статистических данных, комментариев, полезных советов, личного взгляда на роль и место конкретного кабинета в школе. В содержании презентации могут быть отражены технические характеристики, используемое оборудование, график работы, организация занятий. Желательно размещение в презентации фотографий, рисунков, анимации, графиков, диаграмм, звука; включение видеоматериалов не допускается. Необходимый текстовый материал размещается на слайдах или в заметках к слайду, возможны ссылки на внешние (по отношению к презентации) документы. Презентация должна быть самодостаточной и для раскрытия смысла не должна требовать словесных пояснений.

Количество слайдов в презентации не регламентируется (максимальный объём файла презентации 300МВ). На титульном слайде обязательно указание названия настоящего конкурса, заключительный слайд должен содержать информацию: фамилия, имя, отчество конкурсанта, образовательное учреждение, дата создания презентации, при необходимости - авторов текстов, фотографий.

IV тур (март-апрель 2009г.): К участию в четвертом туре допускаются конкурсанты, показавшие лучшие результаты в первых трех турах. Задание четвертого тура состоит в подготовке и проведении виртуальной экскурсии по своему кабинету (во время конференций «Актуальные проблемы модернизации математического образования» и «Актуальные проблемы преподавания в начальной школе. Кирюшкинские чтения»)

Параметры оценки творческой работы (презентации):

- о самодостаточность и степень раскрытия темы;
- о обоснованность, достоверность, логичность, адекватность;
- о полнота и разнообразие отраженных аспектов работы кабинета;
- о техническая сложность презентации, удобство навигации;_
- о стиль и эстетичность оформления;
- о индивидуальность и творческий подход.

Собственно кабинет, по которому проводится экскурсия, также оценивается по критериям, предъявляемым к предметным кабинетам.

Ответственность за соблюдение авторских прав третьих лиц лежит на конкурсанте.

Подведение итогов конкурса - март - апрель 2009г.

Итоги будут подведены в трех номинациях:

- «**Экскурсия по кабинету математики**»
- «**Экскурсия по кабинету начальных классов**»
- «**Кабинет - творческая лаборатория**»

IV. ТРЕБОВАНИЯ К ЗАЯВКЕ И ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ РАБОТЫ

К участию в конкурсе принимаются индивидуальные работы, каждый из участников конкурса может представить одно эссе и одну презентацию.

Зарегистрированные участники представляют напечатанные заявки на участие в конкурсе вместе с готовой презентацией до 20 февраля 2009 г. В заявке необходимо отметить: ФИО участника, образовательное учреждение, форму обратной связи (телефон, электронный адрес), творческое название работы, год создания, имена файлов компакт-диска с комментариями. Компьютерная презентация предоставляется на подписанном CD (желательно в футляре) в файлах типов ppt или pps. Отпечатанная заявка прилагается (вкладывается в футляр с CD).

Работы представленные с нарушением настоящих требований в конкурсе не участвуют.

Компакт-диски с работами не возвращаются.

Заявки и работы принимаются на кафедре ПиМНО БИ СГУ им. Н.Г. Чернышевского (г. Балашов, ул. К.Маркса, д 29, аудитория 409).

С вопросами и консультациями обращаться к зав каф ПиМНО доценту Е.В. Сухоруковой.

Телефон деканата педагогического факультета 4-16-80.